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Последний звонок и грант Президента Президента
Веселые лица, цветы, а у кого-то и слезы на глазах. Как не грустить, если вот-вот прозве​нит звонок на последний урок.
Актовый зал Кингисеппской средней школы № 3 заполнили одиннадцатиклассники, их учите​ля, родители, близкие, друзья и первоклассники, заметно повзрос​левшие за год.
Открыли торжественную ли​нейку ведущие - выпускники Ма​рина Первушина и Илья Бондарь. Директор школы Г.Г. Невская произнесла трогательную речь, пожелала учащимся одиннадца​тых классов успешной сдачи экза​менов и удач во взрослой жизни.



От администрации МО "Кинги​сеппский муниципальный район" выпускников поздравила замести​тель главы района С.А. Понома​рева и сообщила радостную весть: двадцать восемь образова​тельных учреждений Ленинград​ской области, внедряющих инно​вационные программы, стали об​ладателями грантов Президента -каждый в сумме 1 миллион руб​лей. В их числе и две кингисепп​ские школы - гимназия и № 3. Это известие зал встретил бурей ова​ций. Успех школы, в которой ты учишься, делает праздник во сто крат радостней!
От имени родителей выпускни​ков выступил С.Н. Калинин, сам в прошлом окончивший эту школу.
Большое оживление внесло на​граждение учителей кинопремией "Оскар" в разных номинациях, ко-



торую присудили сами ребята: за лучшие компьютерные эффекты, за лучший сценарий, за борьбу с пиратством, за вклад в искусство и так далее.
Украсили программу праздни​ка концертные номера, подготов​ленные учащимися школы, - со​льное пение, выступление рок-группы, зажигательные танцы, игра на саксофоне, шуточные сценки из школьной жизни.
И вот он - долгожданный по​следний звонок. Его подают одиннадцатиклассник Павел Юр-ченко и первоклассница Сабина Гаджиева. До свидания, школа! Выпускники еще придут сюда, но уже не на уроки...
Скоро одиннадцатиклассники покинут эти стены, скажут "до свидания" учителям и любимой школе.

На снимке:
директор школы Г.Г. Невская
вручает Почетную грамоту
М. Кужаровой за участие
в олимпиадах;
чествование учителей;
М.Первушина исполняет
цыганский танец;
вокалист Д. Шильников.
Фоторепортаж Ольги Кузнецовой
